

今起可在窗口买春运首日车票

火车站售票窗口、代售点、自动售票机下午4点开始同步发售

本报12月29日讯(记者孙健) 29日,记者从烟台火车站了解到,12月30日下午4点烟台站春运首日(2014年1月16日)车票开始销售,有需求的旅客可在下午4点到火车站、代售点或通过自动售票机购票。

根据铁路部门的规定,2014

年春运图定列车火车票的售票窗口、代售点、自动售票机预售时间为提前18天,即12月30日起,市民就可在火车站的售票窗口、各大代售点以及火车站的自动售票机上买到2014年春运首日的火车票。

值得注意的是,不同车站车票的起售时间不同,记者从烟台

火车站了解到,烟台站车票的起售时间为30日下午4点,在此时间之前市民无法通过以上三种方式购买到车票,请市民合理安排购票时间。

另外,由于网络购票、电话订票的起售时间比其他三种方式早两天,因此在售票窗口、代售点开始售票时,部分票源被

“网络大军”抢走。

根据工作人员统计,截至29日下午4点半,通过网络和电话预定两种方式,共售出5700张2014年1月17日由烟台始发的车票。工作人员说:“网络发售仅半个小时的时间,售票统计就达到5000多张,其中包括了一部分提前预定的学生票和务

工团体票。”

火车站的工作人员提醒,市民到窗口、代售点和自动售票机购票前可提前在网上查看余票情况,“如果网上没有余票,那就没有必要在车站排队,因为网络与窗口的票务系统是一致的,网上没有票,车站窗口也买不到票。”

九旬老太失明23年得妙手复明

老太致电本报推荐现滨医烟台附院眼科张风进为“名医”



寻找烟台名医

本报12月29日讯(记者宋佳) “寻找烟台名医”栏目还开吗?”29日,一个苍老的声音致电本报询问,声音中透着焦急。记者了解到,电话对面是招远98岁的赵老太,她想推荐眼科医生张风进为“名医”。

赵老太说,她70岁时,右眼就因白内障全部失明;2年后,她的左眼视力也开始模糊,后来双眼全部失明。

“失明之后,日子就没日没夜了,无论白天黑夜,对于我来说都是黑天。”赵老太说,当时家里经济条件一般,她舍不得儿女花钱为她做白内障手术,这一忍就是23年。

期间,赵老太听到重孙女、重孙子出生的消息后,她的心情喜忧参半,因为家里添丁,她

却看不到重孙女、重孙子的相貌。“2010年,我在春节家人团聚时,说出失明的痛苦。”赵老太说,孝顺的孙子为她凑够了医疗费。

尽管有了医疗费,但她失明时间过长,加上年事已高,不少医生担心手术过程中发生意外,不愿给她做手术。

后来听说,招远当地不少村民都是经现滨医烟台附院眼科医生张风进实施的手术,赵老太找到了张风进试着打听

下,没想到张风进一口答应。

手术3天后,赵老太的视力明显提高,现在已经和正常人一样。“刚睁开眼睛见到一丝阳光时,别提心里多激动了。”赵老太说,终于看到张医生的模样,也看到了自己想要见到的重孙子、重孙女,“感觉是最幸福的人。”

在赵老太眼里,张风进是一名有担当、医术高明的医生,能给患者带来光明的医生理应成为“名医”。

省际航线客船

今天恢复营运

本报12月29日讯(记者 钟建军 通讯员 郝光亮) 记者从烟台海事局获悉,30日凌晨风力减弱后,烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船陆续恢复营运。

根据山东省相关规定,海面风力7级及以上时,从事港口旅客运输服务的港口经营人不得允许旅客、车辆上船,以避免客船恶劣天气冒险开航。由于烟台至大连等省际航线客船单程航行时间约六七个小时,因此每逢7级以上的大风天气时,海事部门将在大风来临前8个小时取消所有省际航线客船的

开航计划。受大风天气影响,29日凌晨3点,烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船全线停航。30日凌晨风力减弱后,烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船陆续恢复营运。

冬季旅游贺年大戏上演

民俗、温泉、滑雪三大主题200余项活动集中释放

本报12月29日讯(记者代曼) 滑雪泡温泉,渔民家里过大年,逛庙会闹元宵……12月28日,烟台第五届贺年会启动,推出的200余项活动将温泉、滑雪、民俗文化等资源进行挖掘整合,将在元旦、春节和元宵节期间集中释放。

竺国光是烟台一家老牌地接社的负责人,往年“十一”一过,他就开始为接下来长达4个多月的旅游市场犯愁,“没有产品满足游客需求,冬季游市场再大,烟台也很难分一杯羹。”

怎么样才能抓住契机,捂热烟台冬季游市场,成了

烟台市相关部门和旅游企业一直考虑的问题。近两年,经过大型滑雪场等旅游项目的开发,烟台冬季游渐入佳境。

“去年贺年会期间,旅行社接待游客近6000人次。”烟台交运旅游集团有限公司总经理助理马永强说,去年推出的多为“一日游”线路,其中部分线路还尝试融合进当地的特色民俗文化,取得了很好的反响。

记者从市旅游局发布的“2014好客山东(烟台)贺年会”产品中发现,元旦、春节、元宵节三个重要节点上,烟台多家

景区集中推出了系列民俗文化游产品,涵盖了修学、健身、葡萄酒、养心养生等元素,而烟台市民只需持《市民休闲护照》就可半价甚至免费游景区。

“有了优惠可有效地开发本地旅游市场,但要想把更多外地游客吸引到烟台,还得需要好产品。”马永强举例说,“海阳刚刚开放了一处大型滑雪场,而本地也有温泉酒店的资源,海阳2月份会有祭海节,如果把这些资源整合连线,就能提升旅游线路的性价比留住游客。”

正月初五到初十

毓璜顶庙会连逛6天

本报12月29日讯(记者 孙芳芳) 2014年将近,年毓璜顶庙会将在明年2月4日至2月9日(正月初五至正月初十)与市民见面。

毓璜顶公园主任黄振东介绍,今年毓璜顶庙会以“弘扬传统文化,打造精神文明品牌”为主题,除了皮影戏、拉洋片等传统节目的表演,今年的非遗节目还将把古琴演奏和汉服表演结合起来,为市民呈现一场美轮美奂的视觉盛宴。此外还会特邀福山雷鼓表演团队到公园演出,福山雷鼓的表演特点是只能前进不能后退,气势宏大、威武潇洒。

这次的摊位招商将采取整体竞标模式。

机动车维修行业

协会昨日成立

本报12月29日讯(记者 孙健) 29日,烟台市机动车维修行业协会成立大会在东海宾馆举行,会议审议通过了烟台市机动车维修行业协会章程和会费管理办法,选举产生了会长、副会长、监事长、常务理事、秘书长。

据统计,目前全市民用机动车保有量达262万辆,并以每年20%速度增长;维修企业数量达到2513家,是2000年的10倍;维修从业人员也已超过万人,机动车维修行业已逐步成为社会关注的热点行业。然而,面对快速扩张的维修市场,维修行业存在维修门槛低、产业结构不合理、整体发展水平不高、从业人员素质偏低等问题。

“机动车维修协会成立后,将促进机动车维修行业公平、公开、和谐、有序地发展。”会长于建钧说。

三星电子服务中心烟大店试营业

除手机产品外,还可买到电视、冰箱、打印机等产品

本报12月29日讯(记者李大鹏) 日前,三星电子服务中心烟台大学店试营业。消费者进店即刻就能试用,试玩三星最新最潮的智能手机。

28日上午,记者以消费者身份走进这家位于烟台大学北门的三星电子服务中心店,目前市面上流行的三星S4、Note3等型号手机一应俱全,可以任意体验。据店里的负责人介绍,所有三星产品均可在店里享受专业的技术服务。

与其他三星专卖店不同,烟台大学店除了主打手机产品外,像三星电视、冰箱、打印机等产品均可买到。三星电子服务中心的开业预示着三星电子产品在烟台将突破传统的家电

连锁经营渠道,而走向多元化的经营模式。负责人介绍,三星电子服务中心的开业将企业和渠道的共赢转化为专卖店和顾客的共赢,三星电子服务中心店在为顾客提供一流产品和服务同时,要让每一个顾客都充分感受到三星产品的独特魅力。

目前,手机行业竞争异常激烈,而三星手机在这场战争中一直保持领先地位,这与其手机产品的性能与定位分不开。时尚、大气的三星手机深受年轻人喜爱,而其推出的高端商务机也深受商务人士推崇。三星对于各类消费人群都有相应价位与功能的手表,这在市场化中尤其重要。

三星电子服务中心选择烟



顾客正在店内体验三星电子产品。 本报记者 李大鹏 摄

台大学这个黄金位置,也是看中了大学生及附近高端人士这块蛋糕。负责人对三星未来的

发展满怀信心,他将用三星电子服务中心为消费者提供一个满意的答案。

市民到客服网点

可办理ETC业务

本报12月29日讯(记者 孙健) 记者从市公路局获悉,12月31日上午8点,京津冀鲁晋五省市高速公路区域联网电子收费将正式开通。烟台市公路局电子收费客服中心主任宋晨光介绍,烟台市公路部门在芝罘、福山等地共开设了17个电子收费客服网点,并在龙口港、杜家疃、栖霞等5个收费站,设立了临时充值点,客服网点实行节假日不休息等制度,集团客户还可以电话预约上门进行服务,车主可选择就近的客服网点办理相关业务。具体事宜可拨打烟台客服分中心电话6295636进行咨询。